

Награда - заслуженная

Асбестовский политехникум стал лауреатом национального конкурса "Лучшие техникумы РФ - 2014". Сертификаты и знак качества коллективу вручили 13 мая.



Студенты Ксения **БОЯРСКИХ** и Николай **ШУМИЛОВ** (в центре) показали хорошие результаты на конкурсах профессионального мастерства. Им и мастерам производственного обучения Лолите **ЯКОВЛЕВОЙ** и Алене **СЕМЕНОВОЙ** вручены дипломы участников конкурсов.

На мероприятии присутствовали глава Асбестовского городского округа Владимир Сулопаров, председатель Думы Валерий Белошейкин, депутат Законодательного Собрания Свердловской области Михаил Зубарев, представители ОАО "Ураласбест" и компании "Энел ОГК-5".

Диплом лауреата конкурса, сертификат подтверждающий право на использование Асбестовским политехникумом знака победителя конкурса и памятный знак качества вручил депутат Законодательного Собрания Свердловской области Михаил Зубарев. Получив его, исполняющая обязанности директора техникума Елена Фетисова высказала слова благодарности педагогическому коллективу за добросовестный труд и преданность традициям. Но это была не единственная награда для техникума.

- Недавно на профильном комитете Законодательного Собрания мы рассматривали вопрос награждения Асбестовского политехникума Почетным дипломом за большой вклад в обучение и воспитание подрастающего поколения и подготовку специалистов для хозяйственного комплекса Свердловской области, - отметил Михаил Зубарев. - Это предложение было единогласно поддержано всеми фракциями.

Действительно, в техникуме проводится большая работа по гражданско-патриотическому воспитанию молодежи. Многие мероприятия проходят при поддержке депутатов разных уровней. Например, интеллектуальная игра "Морской бой на конституционном поле", посвященная юбилею Конституции РФ. Недавно был реализован совместный проект "Письмо депутату". После этого для студентов техникума провели экскурсию в Законодательном Собрании. А накануне Дня Победы Владимир Павленко и Надежда Шатилова стали победителями областного конкурса гражданской патриотической песни "Катюша".

Именно активная общественная жизнь и высокие показатели студентов в конкурсах профессионального мастерства позволили Асбестовскому политехникуму войти в число лучших техникумов России. Особенно значимо то, что АПТ - единственный техникум в Свердловской области, который значится в десятке лучших в РФ в 2014 году.

Выбор лучших техникумов проходил в пятый раз. Чтобы определить круг претендентов на это звание,



Студентка Асбестовского политехникума Надежда **ШАТИЛОВА** исполняет песню "Это просто война", с которой стала победителем областного конкурса гражданской патриотической песни "Катюша".



Знак качества, врученный Асбестовскому политехникуму.

в сети Интернет и на мероприятиях проводится опрос. По его итогам в сузах запрашивают дополнительную информацию, оценивают процент трудоустройства выпускников. Все эти показатели у Асбестовского политехникума оказались на высоте.

Образовательному процессу в Асбестовском политехникуме уделяют особое внимание. В рамках развития инженерных кадров в

следующем году появится новая программа "Технология машиностроения". Реализовывать ее будут совместно со специалистами Асбестовского ремонтно-машиностроительного завода по системе дуального обучения. Если эксперимент окажется успешным, то в техникуме рассмотрят вариант очного обучения по данной программе. Тем более, что специалисты такого профиля имеют широкие возможности трудоустройства не только в Асбесте, но и по всей стране. При этом сохраняются бюджетные места и на традиционные специальности горняков, обогатителей, электромехаников, программистов, профессии слесаря по ремонту подвижного состава и машиниста локомотива.

- Последнее время в Асбесте увеличивается спрос на профессии сферы обслуживания, - отмечает исполняющая обязанности директора Асбестовского политехникума Елена **ФЕТИСОВА**.

- Так же многие абитуриенты планируют получить у нас образование по программе "Операционная деятельность в логистике". Открыли мы ее в 2011 году, а в этом году у нас первый выпуск. Сейчас идет процесс дипломирования, в котором ребятам помогают научные руководители-специалисты городских предприятий.

Достойное образование получают студенты по специальности "мастер столярного и мебельного производства" - они традиционно показывают высокие результаты на конкурсах профессионального мастерства разных уровней. Все потому, что обучение проходит на современном оборудовании, и с ребятами работают опытные наставники.

Под вопросом были бюджетные места по программе "электрогазоварщик". Но в связи с тем, что эта профессия очень востребована среди выпускников школ, решено сохранить бюджетную форму обучения, и уже с 1 июня все желающие смогут подать заявление для поступления в техникум.

В интересе выпускников школ и их родителей к возможности обучения в АПТ можно было убедиться на профориентационной выставке Open Day, которая прошла в апреле. Активное участие в ее организации и проведении принимали студенты всех отделений АПТ. За это они отмечены Благодарственными письмами от Асбестовского центра занятости.

С введением в действие новых федеральных государственных образовательных стандартов профессионального образования обучение по некоторым профессиям длится всего два года пять месяцев. Это позволяет ребятам быстрее стать самостоятельными, начать взрослую ответственную жизнь. Выпускники 2014 года по программам "повар", "парикмахер", "автомеханик", "электромонтер устройств сигнализации, централизации, блокировки (СЦБ)", "токарь-универсал", "ремонтник горного оборудования", "машинист на открытых горных работах", "мастер столярного и мебельного производства", "сварщик" уже с февраля трудятся на городских и областных предприятиях.

Сейчас к защите дипломных проектов готовятся студенты шести специальностей среднепрофессионального образования. Преподаватели Асбестовского политехникума уверены, что они не только докажут свои теоретические знания, но и в профессии будут успешны.